责任编辑:张方志 版面设计:李珊玲 校对:张 晗



信阳消息(记者 张继疆 孙浩然)近日,为了保证市 民出行安全,信阳市市政管理处将开展排水设施专项整 治工作,其中一项措施就是在中心城区 1000 多个窨井盖

4月3日,记者目睹了窨井防坠网的安装。只见工人 先用钻孔机在井壁上钻八个孔,接着打入八个挂钩,最后 挂上防坠网,整个过程不到20分钟。 一切装配到位 后,两名工作人员随即在网上进行了承重测试,上 下跳动毫无问题。据了解,每张防坠网可承重200公 斤。防坠网类似渔网,用 PE 复合材料制成,具有伸缩 功能,可视具体情况调节松紧度,装在窨井盖下方, 避免阳光暴晒,使用年限可长达10年。

"这是个好东西,装个这就能把意外降到最低了 看到安装好的这一新设施,一些围观的市民纷纷议论着。 据了解,作为损耗品,窨井盖不仅经常被偷而且容易 损坏,在我市中心城区,市政管理处下属的巡线人员每天 都要步行巡线,要在每天的9时之前巡线完毕,如发现窨 井盖损坏或丢失,将及时通知维修人员进行维护。在外地 女大学生落下窨井身亡事件发生后, 市政管理处的工作 人员从郑州等大城市相关单位取经,决定在我市的下水 井盖下方加装防坠网。"目前中心城区产权属于市政的窨 井盖共计1000多个,我们将先进行试点,然后将在全市 普及开来,将产权属于其他单位的井盖也一同加装防坠 网。"市政管理处的相关负责人告诉记者,"我们将调集人 手,加班工作,尽量在汛期前完成全部安装工作。

缺失了井盖的井,就像一张张血盆大口,随时都有可 能吞掉路人。如果您发现哪里的井没有井盖,请拨打本报 热线电话 13303766110,或是拨打市政服务热线 6381234、6382345,为存在隐患的马路及时打上"补丁", 本报也会将市民反映的情况及时告知市政部门。

十年金鑫 情暖茶城



叶红王婷)近日,记者获悉,信阳金鑫珠宝信 信阳消息(记者 阳千盛店于4月3日至10日发起了一场"传递金鑫正能量,关爱外来采茶 劳务人员,彰显信阳茶城新形象"的活动,受到广大采茶工的青睐。

记者在活动现场看到,金鑫珠宝信阳千盛店的工作人员正在一 向来自各地的采茶工免费发送水杯、毛巾等礼品,忙得不亦乐乎。

金鑫珠宝的经理向记者介绍,信阳被誉为"茶城",作为中原最大 的产茶圣地,每逢4月,草长莺飞,正是采茶高峰期,加之信阳国际茶 文化节临近,采茶劳务人员和茶商云集,而金鑫珠宝信阳分公司也将 迎来成立十周年的大喜日子,为了表达对劳动者最真诚的敬意,金鑫 珠宝信阳千盛店特举行向采茶工免费发送水杯、毛巾等礼品的活动, 意义非凡...

在采访中记者了解到,金鑫珠宝于2003年4月正式落户茶城信 阳,10年的发展,让这个发源于洛阳、深深植根于河南本土特色珠宝 文化的品牌,获得了信阳当地广大消费者的接受和认可。

另据介绍, 为答谢信阳人民对金鑫珠宝一直以来的关注和支持,也 为喜迎金鑫珠宝千盛店盛大开业,在庆贺金鑫珠宝信阳分公司成立十周 年之际,金鑫珠宝信阳三家主力门店(和美店、千盛店、新玛特店)联袂上 演"庆双喜,惠全城"活动,黄铂金每克最高优惠15元,镶嵌类饰品满 1000 元直降 250 元, 更有惊爆产品天天 3 折特惠、购物狂想曲、抽奖有惊 喜、限量版熊猫金币等着广大消费者

眼看就过了春季植树的黄金季节,然而,罗山县 竹竿镇淮河村村民马付中购买的近 1000 棵板栗树 苗因无处下地却躺在家中"睡大觉"。一纸合同纠结 了 12 年,马付中欲哭无泪-

"村委会撕毁合同,我想种树咋恁难!"

🗳 本报记者 张勇 杨长喜

罗山县竹竿镇淮河村地处淮河滩头,村里42岁的马付中打小就 生活在这里,过惯了下河捕鱼上河耕作的日子

2000年,他看着沙砾的河滩地,动起了在河滩地植树的念头,于 是就和村委会签订了承包河滩地15年的合同。然而,合同只履行了 -年.村委会又把这块地转包给了他人。

因偿还"吃喝债" 村委会转包合同

3月27日,记者在淮河村采访时,见到了马付中和村委会签订 的承包合同。合同约定马付中承包河滩地的时间为 2000 年 3 月 10 日至2015年3月10日,期限15年(遇洪水灾害,延长承包时间),面 积为南北点长 246 米、东西点长 96 米,合计 35.4 亩。

"当年签订合同后,我就请人开荒挖树槽,并栽下700多棵板栗 树苗。2011年春季,我再次准备栽树苗时,却被庞家林告知终止了承 包合同,并告诉我说我承包的河滩地被村委会转包给别人了,我不同 意,可是庞家林说他当了30多年的村支书,村里的事他说了算,这事

就这么定了。"马付中对记者说。 "承包头一年,马付中植树失败,随后他去捕鱼也不管地里的事, 我们觉得他没能力承包河滩地。加之原来村委会欠竹竿街上开餐馆 的邓某一万多元的餐饮费无力偿还,就把马付中承包的河滩地又包 给了邓某。"庞家林说。

镇政府: 对村委会无行政管理职能

马付中承包的河滩地被村委会转包出去后, 他多次找村里要经 营权。"要不回来我承包的河滩地,这些年我只好出外打工。每次逢年 过节回来, 我就找村支书庞家林要我承包的地。村里不帮我解决问 题,我就到镇政府讨要说法,谁知,镇里有关领导却说管不了。

2012年冬季,马付中又找到镇政府,镇政府给马付中出具了一 份处理意见: 竹竿镇政府于 2012 年 11 月初接到马付中的上访案件 后,经实地调查与马付中提供的承包合同内容一致。经对当地村民了 解得知在马付中签承包合同第二年村委会就自动违约。由于农村地 区的法制观念淡薄,致使合同的相关问题无法完成,并且在发生问题 后各有说辞,现双方无法达成一致意见。根据《村民委员会组织法》的 规定,村民实行民主自治,镇政府对村委会只有指导,监督职能,而无 行政管理职能,镇政府无权判定合同是否有效。

马付中: 千棵板栗树苗"躺在"家里等地

在马付中承包的河滩地上,记者看到一部分种上了小麦,其他地 方撂荒着。

"因为我承包的河滩地还在承包期内,所以今年春季我又购买了 近 1000 棵的板栗树苗,准备栽在河滩地上,谁知村支书庞家林就是 不让我栽。现在就要过了植树季节,我放在家里的树苗根部都冒出了 好长的芽子,我心急如焚呀!"马付中说

随后,记者来到竹竿镇镇政府了解情况,该镇组织委员杨仲毅对 记者说,他才调到镇里不久,对此事不是很了解。最后,他找来熟悉此 事的镇司法所汪所长给记者介绍情况,听完汪所长的汇报后,杨委员 说让村支书庞家林来镇里,和汪所长一起商量咋解决此事,商量结果 将通报给记者

4月1日,记者给杨委员打电话了解事情进展,杨委员无奈地告 诉记者:"村支书庞家林说这事村里自己解决。"杨委员表示,镇里将 进一步关注该村对此事的解决。

信阳报业风光假期旅行社

青岛日照四日游

298 元/人 每周二,周五发团

庐山大瀑布、景德镇二日游

298 元/人 每周六发团

咨询电话 6211999 18603760088 6381001 13569725172

声明

兹有信阳市浉河区普爱大药房在浉河 区财政局领取的河南省统一财务收款收据 -本,其中存根(编 0519601-0519650)共 计50份,因不慎丢失,特声明作废。

信阳市浉河区普爱大药房 2013年3月29日

声明

兹有信阳市浉河区人人乐超市食品 流通许可证正、副本(证号: SP4115021050003736)因不慎丢失,特声

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第 02-22-063 号